TunoBble 3aga4u

L

9.

MaxoBuk Bpamaercs ¢ yrioBoi ckopocTelo 180 o6/muH. C HEKOTOPOro MOMEHTa
BPEMEHH OH Ha4al TOPMO3HTBCA C YIJIOBBIM yckopeHHem 3 pan/c’. Uepes kakoe
Bpems OH ocTaHoBUTCA? Kakoe uncio 060poTOB OH MpH 3TOM COBEPLUUT?

Teno maccoii 4 Kr U3 COCTOAHHSA MOKOS HAYMHAET CKOJIb3UTH MO HAaKJIOHHOM
MJIOCKOCTH BBICOTON 0.5 M M JJIMHOW 1 M M NMPOXOJHMT K OCHOBAHHIO HAKJIOHHOH
MJIOCKOCTH CO CKOPOCTEIO 2,5 M/c. HaliTH k03 PHUMEHT TpeHHs TeNa O MI0CKOCTh
H KOJIMYECTBO TEMJIOTEL, MOJTYYEHHOH NMPH TPEHHH

B 6annone naxoautcs ras npu temneparype 17 °C. Bo ckobkO pa3 yMEHBILIHTCA
nasnedue rasa, eciu 40% ero BelieT U3 OaIOHa, a TEMNEPATypa MOHU3HUTCA Ha
10 °C2

. B 3akpeiTom cocyzne obbemom 25 1 HaxoauTes 60 r kucnopona u 300 r aproua .

Jlasnenue cmecu 0,5 MIla. Haiitu Temnepatypy ¥ MOJAPHYIO Maccy H NIOTHOCTb
CMECH.

. JIByXaTOMHbI{ ra3 B KOJM4YecTBe 2 MOJIb HarpeBaloT NpH NOCTOAHHOM obveme 0o

temnepaTypbl 289 IC. onpenenuTh KOAHYECTBO TEMJIOThl, KOTOPOE HEOOXOAHMO
COOOLIUTD ra3y, 4ToObl YBEIMHUTD €ro AaBieHde B 3 pasa.

. JlByxatomMHoMy rasy COOOLIEHO KOJNHYECTBO  TEIUIOThI 2,093 kllx. [as

pacumpsercs uzobapuuecky. Haiiti paboty paciunpenus rasa

.I[Ba OJIMHAKOBLIX 3apPAXCHHBLIX LIapHKa, pacrnoyio’KEHHLIC Ha pacCTOsIHHH

r=0,2 m, B3aumoacicreyior ¢ cunoii 1 mMkH. Jlo kakoro norenuxana 3apAKEHbDI
LWIApUKH, eclti MX auameTpsl D =1 cm?

. Konpencarop emxocroio 4 mk® 3apsbked A0 HallpsAKEHH 10 B. Kaxoii 3apsn

OyaeT na OOKAQUIKAN ITOI0 KOUACIEATOPA, CCIT K HEMY NAPULICALIO HOMIIOTHTY
ApYroit - kouaencatop eMkoetTbio 6 Mkd, sapmiceinnii Jo nanpsoenus 20B 2
Cocninenn 0GKIUKI KOUACHEATOPOD, HMCIONUIE OHOHMCITILIC 3apsbL.

Bonsraerp, noaxmouennuii k uerounucy toxka ¢ DJAC =120 B u BUYTPCIHIHM

conporisnennem  r=500 Owm, nokasuisacr 118 B. Haiith buyrpennce
CONPOTHBACHHC BOALTMETPAL

10. Akkymynarop ¢ siyTpenuun conporupietiem r= 0,08 Om npu Toke | = 4 A
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OTAACT BO BuHCHNOW0 uent Mougtocts Py = 8 B, Kakyio Mouutocts otaaer on Bo
BHCLIHIOW uens npi Toke [, =6 A?

nonepe4yHoe ceyeHue npoBogHHKa?

. Jnekrpon ¢ sueprueit 300 3B ABHKETCS NEPNEHAMKYNSAPHO JTMHHAM HHIYKUHH
MarHHTHOrO NoJisi € HanpaxeHHocTblo H = 465 A/M. Onpenenuts cuity Jlopeuua,

CKOPOCTb M PaiuyC TPACKTOPHHU 3JIEKTPOHA.

CBETJIOrO KOJIbLIA B OTPa*X€HHOM CBETE PAaBEH 3 MM.

JUISt NJIOCKOr0 BOJIHOBOTO ()pOHTA 2 MM.

3H€p1"CTH'-IECKOH CBETHUMOCTH 3TOIO TEJa.

‘Maruutiubii notox 4Yepes 3amkHyTBIH npoBomHMK conpotuBieHreM 0,5 Om
paBHOMepHO yBenuuuaca ¢ 4 B6 no 12 B6. Kakod 3apsm npowen uepes

. [nockoBbinyknas nuK3a ¢ R =4 M BBINYKIOH CTOPOHOH JEXHUT HA CTEKISHHOM
naactiHe. ONpenenuTb MJIMHY BOJIHBI MAJaloLIero CBETa, €ClM pajuyC MATOro

Onpenenuts paanyc nartoi 3oubl Ppexens, ecid paguyc BTOpOi 30Hbl PpeHens

OHepreTHyeckas CBETHMOCTb YepHoro Tena Re = 10 kBt/m? . onpeaenuts anuHy
BOJIHbI, COOTBETCTBYIOLLYIO MaKCHMYMY CMCKTPANBHOM TJIOTHOCTH
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Kakoe kosnnyecTBo 3Hepruu ¢ 1 cM? MOBEPXHOCTH 3a | ¢ M3NyyaeT uepHoe Teno,
CCNH U3BECTHO, YTO MAKCHMANIbHAS CMIEKTPATbHAS MIOTHOCTE €ro IHEPreTHUECKOH
CBETHMOCTH MPUXOAMTCA Ha ANHHY BOJHbI 484 HM?

Kanuli ocsewaercs ceetoM ¢ AauHOH BosiHbl 400 -HM. Onpeaenuts HauMeHbLLIEE
3aICPXKMBAIOLLEE HANpSHKEHUE, NPH KOTOpoM (OTOTOK npekpaiuaercs. PaGora
BbIxoaa 2.2 3B.

Kpachaa rpanuua ¢oroadexra A, = 500 um. Onpenenute : 1) pabory Beixona

3JIEKTPOHOB M3 3TOr0 MeTaja; 2) MaKCHUMaJbHYI) CKOPOCTb JJIEKTPOHOB,

BbIpbIBaeMbIX W3 MeTana cBeToM ¢ A = 400 HM.

HaiiTi sHeprur0 ¥ JJIMHY BOJHBI (DOTOHA, HCITYyCKaeMOro MpH Mepexone

3JIEKTPOHA B aTOME BOAOPO/a ¢ BTOPOro SHEPreTHYECKOro YpOBHS Ha NMEpBbIH.

. 3a Kakoe BpeMsi pacrnaaercs 1/4 HayanbHOro KOJHYECTBA AJep PaaHOaKTHBHOIO
HYKJIMJQ, €ClH MepUOA nonypacnana 24 yaca?



